



■关注

章莹颖案凶手克里斯滕森被判终身监禁

美国伊利诺伊州中部地区联邦法院法官詹姆斯·沙迪德18日下午宣布,2017年绑架和谋杀中国访问学者章莹颖的布伦特·克里斯滕森被判处终身监禁,且不得假释。

沙迪德在法庭上宣布,因陪审团12名成员未能就判处克里斯滕森死刑达成一致,他决定判处克里斯滕森终身监禁且不得假释。克里斯滕森同时因向美国联邦调查局撒谎的另两项罪名被判10年监禁。

克里斯滕森在法庭上显得轻松并与家人微笑交谈,看不出辩护律师提到的重度抑郁和焦虑症状。宣判后,沙迪德问罪犯有没有话要说,包括是否对章莹颖家人表示悔意,但克里斯滕森直接说“没有”。

在审判结束后的新闻发布会上,章莹颖的父亲章荣高说,对于法庭和陪审团做出的决定表示尊重。他感谢在此案中一直帮忙伸张正义的人们。尽管他不同意这样的结果,但是接受罪犯在监狱度过余生的惩处。

伊利诺伊州中部地区联邦检察长约翰·米尔海瑟代表检方讲话。他说,章莹颖的死是一个难以想象的悲剧,“如果不是发现罪犯对章莹颖所做的令人发指的残害,我们是不会对克里斯滕森提起死刑公诉的”。



7月18日,在美国伊利诺伊州皮奥里亚,章莹颖的父亲(右)在判决后举行的新闻发布会上发言。

■国内

天宫二号按期归来

遨游太空近3年的天宫二号19日晚在预定时间内返回地球,少量残骸坠落南太平洋预定安全海域,用极其壮烈的方式为我国空间实验室任务画上圆满句号。

中国载人航天工程办公室证实,天宫二号空间实验室于北京时间7月19日21时06分受控离轨并再入大气层,少量残骸落入南太平洋预定安全海域。据中国载人航天工程总设计师周建平介绍,天宫二号受控再入大气层,标志着中国载人航天工程空间实验室阶段全部任务圆满完成。

自2016年中秋之夜奔赴太空后,天宫二号先后与神舟十一号载人飞船和天舟一号货运飞船完成4次交会对接,成功支持2名航天员在轨工作生活30天,突破掌握航天员中期驻留、推进剂在轨补加等一系列关键技术,并在超期服役的300多天里,完成多项拓展试验,为中国空间站研制建设和运营管理积累了重要经验。

上海将取消9处省界收费站

上海市交通委19日召开新闻通气会介绍,预计今年年底前,取消上海与江苏、浙江交界的9处高速公路省界收费站,实现不停车快捷收费。

据了解,上海目前共有收费高速公路683公里,省界收费站共9处,其中与江苏交界5处,与浙江交界4处;高速公路ETC车道353条,ETC用户数170多万。本次调整涉及上海所有的省界收费站,按计划,上海高速公路网将新建ETC门架312套,车道改造共计556条。

滴滴公布顺风车整改方案

近日,滴滴推出顺风车整改方案,并向公众征求意见。根据方案,滴滴在此前全部用户实名认证的基础上,将推出以视频形式动态采集身份资料的验证方案,防范黑产用户使用假证件注册。同时,在用户注册、接单、上车等多个环节增加人脸识别的频次。

此外,滴滴顺风车提出了信息核验卡功能,同步迭代了平台110报警、行程分享、紧急联系人、路线偏移提醒、行程录音等功能,并推出女性安全助手,提供女性专属保护等。

目前顺风车无明确的上线时间。

河南义马气化厂发生爆炸

记者从河南省三门峡市应急管理局获悉,7月19日下午5时50分左右,河南省煤气(集团)有限责任公司义马气化厂爆炸事故。截至21时20分,已造成2人死亡,12人失联,重伤18人(目前生命体征平稳),现场救援正在紧张进行中。

事故发生后,应急管理部部长黄明立即作出部署,要求加强协调,全力抢救伤员,查明事故原因,依法严肃追责。应急管理部相关负责人第一时间赶到部指挥中心视频连线现场,指挥调度抢险救援和应对处置工作。

■本地

市厨余垃圾处理厂与天然气管网并网

本报讯(记者 边城雨 通讯员 蒋恒威)日前,宁波市厨余垃圾处理厂处置厨余垃圾产生的沼气,经提纯后转化为天然气,正式并入宁波兴光燃气公司的城市燃气管网,供应给居民家庭和工业企业使用。这标志着我市生活垃圾减量化、资源化、无害化处理水平又上了一个新的台阶。

宁波市厨余垃圾处理厂项目建设规模为处理量800吨/日,分两期建设。建设内容包括垃圾预处理系统、厌氧发酵系统、沼气处理系统、污水处理设施、沼渣处理设施、除臭设施、公用工程以及环境教育中心。今年2月15日一期项目开始试运行,目前已累计处置厨余垃圾2万多吨。

据了解,该项目天然气年产量约1000万立方米,可保障约2.5万户居民家庭一年使用量。此次与天然气管网顺利并网,不仅实现了垃圾的资源化应用,也为我市垃圾分类产生的厨余垃圾末端处理提供了解决方案。

我市启动“246”产业集群的能源保障研究

本报讯(记者 王心怡 通讯员 吴霞)近日,宁波市能源局组织专家分析研究了绿色石化产业发展的现状和趋势,并提出调研课题《宁波市“246”产业集群的能源保障研究》,高起点谋划宁波“246”产业集群的能源保障,助推绿色石化发展。

市能源局经调研发现,“用能空间紧缺、热力可靠保障、电力管廊建设、电力双回路保障、电力安全等级评估”等是不少企业提出的热点问题,尤其是“用能空间紧缺”已成为影响项目落地和企业发展的关键因素。

针对调研结果,市能源局将组织专门力量赴相关区域和企业进行对接协调,逐项逐条找差距,一企一策抓落实,重点从“向上争取、中间平衡、向内挖潜”三个方面,帮助指导企业制定相关能耗指标平衡方案,促进节能降耗,努力为企业破解发展“瓶颈”的制约。

本版图文除署名外均据新华社

彩票开奖公告

●福彩
七乐彩第2019083期:01 09 15 24 27 28 29 14
3D第2019193期:9 4 3
15选5第2019193期:03 08 09 10 15

●体彩
6+1第19083期:5 6 1 6 2 9 6
20选5第19193期:02 05 13 16 17
排列5第19193期:6 5 2 0 1

■国际

警方将京都动漫工作室大火定性为纵火杀人案

日本京都府警搜查本部19日宣布,已将京都动漫工作室大火定性为纵火杀人案。

据警方通报,这起纵火杀人案的嫌疑犯是一位名叫青叶真司的41岁男子。该男子于当地时间18日上午10点35分左右纵火,当时工作室共有74人在工作。大火造成33人死亡、36人受伤(含嫌犯在内),仅有6人成功脱险。

死者中,28人因为一氧化碳中毒死亡,另有5人烧伤严重。伤者中,有16人住院,其中4人目前重度昏迷。

据京都府警察署介绍,目前已经成立了100人的专项调查组负责对事故原因等情况进行调查。

有当地媒体统计,这是日本近19年来死亡人数最多的纵火案。目前嫌疑犯的纵火案动机仍不明朗,有日本媒体称其患有精神疾病。

特朗普说美军舰“摧毁”一架伊朗无人机

美国总统特朗普18日说,一艘美军军舰在霍尔木兹海峡“摧毁”一架伊朗无人机。不过伊朗否认有无人机被美军击落。

特朗普当天在白宫说,当时这架伊朗无人机靠近美国海军“拳师”号两栖攻击舰,威胁到舰只和船员安全,并且无视警告,“拳师”号随即“摧毁了”这架无人机。特朗普称,美军舰的做法属“防御行为”。

美国国防部当天发表的声明说,这起事件发生在当地时间18日上午,当时美海军“拳师”号正在穿越霍尔木兹海峡,军舰所处位置为国际水域。

伊朗外交部副部长阿巴斯·阿拉格希随后在社交媒体推特上发文,否认有伊朗无人机被美军击落。

阿拉格希说:“我们在霍尔木兹海峡或其他任何地方,都没有损失任何无人机,我个人比较担心是美军两栖攻击舰‘拳师’号搞错了,打下来一架美国自己的无人机。”

伊朗6月20日宣布在霍尔木兹海峡附近击落一架美制“全球鹰”无人机,特朗普随后一度下令美军准备对伊朗目标实施报复性打击,但在最后一刻取消命令。

加纳一金矿发生事故 数十人被困,获救希望渺茫

西非国家加纳一金矿18日发生事故,导致数十名矿工被困,救援工作正在进行中。加纳警方稍后说,这数十人获救希望渺茫。

该金矿位于加纳中部的阿散蒂地区,距离首都阿克拉270公里。阿散蒂地区警察局发言人说,救援团队已经赶到事故现场。目前仅发现一具遇难者遗体,尽管救援人员做出很多努力,但目前找到更多遗体或幸存者的概率不大。

警方表示,目前尚无法统计出被困人数。事故原因仍在进一步调查中。

■图闻

诗歌POS机亮相上海



7月19日,乘客张先生在展示他捐款后得到的诗歌作品。

近日,15台诗歌POS机出现在上海地铁2号线陆家嘴站内,乘客们通过手机支付捐出一元钱,机器会“流出”一首由山区留守儿童写的诗歌。

这场以“诗歌POS机,让山里的才华被看见”为主题的公益活动为期12天,所得善款将全部用于公益远程支教项目,通过互联网授课平台,向贫困山区的孩子们输送艺术课程。